Восьме квітня
Класна робота
Тема: Розв’язування лінійних рівнянь

Повторимо

Властивість №1:

Якщо який-небудь доданок перенести з однієї частини рівняння до іншої, змінивши при цьому його знак на протилежний, то отримаємо рівняння, яке має ті самі корені, що й дане.

Властивість №2:

Якщо обидві частини рівняння помножити (поділити) на одне й те  саме відмінне від нуля число, то отримаємо рівняння, яке має ті самі корені, що й дане.

Алгоритм розв'язування лінійних рівнянь з однією змінною:

1)  Перевір, чи не треба помножити (поділити) обидві частини рівняння на одне й те саме число, що не дорівнює 0. Якщо так, виконай цю дію.

2)  Перевір, чи не можна спростити вирази в лівій та правій частинах рівняння окремо (розкрити дужки, звести подібні доданки). Якщо так, спрости ці вирази.

3)  Перевір, чи не знаходяться відомі та невідомі доданки в різних частинах рівняння. Якщо так, то перенеси доданки, щоб відомі числа знаходились в одній частині рівняння, а невідомі — в іншій.

4)  Приведи рівняння до вигляду ах = b, де а і b — числа, а х — невідомий множник, і знайди цей невідомий множник.

Приклади  (Із записом в робочому зошиті)
№1140. Розв’яжіть рівняння:
1) -6(х+2)=4х-17
    -6х-12=4х-17

/Розкрити дужки, використовуючи розподільну властивість множення
    -6х-4х=-17+12
/Перенести доданки, що містять змінну, в ліву частину, всі інші доданки в праву частину рівняння, змінивши знак на протилежний

    -10х=-5


/ Звести подібні доданки
    х=-5:(-10)


/Знайти невідомий множник
    х=[image: image2.png]o




    х=[image: image4.png]



Відповідь: х=[image: image6.png]



2) (18х-19)-(4-7х)=-73

3) 10х+3(7-2х)=13+2х

4) -3(4-5у)+2(3-6у)=-3,9
18х-19-4+7х=-73


    10х+21+6х=13+2х


    -12+15у+6-12у=-3,9
18х+7х=-73+19+4


    10х+6х-2х=13-21


    15у-12у=-3,9+12-6
25х=-50



    14х=-8



    3у=2,1
х=-50:25



    х=-8:14



    у=2,1:3
х=-2




    х=[image: image8.png]=







    у=0,7
Відповідь: х=-2


    х=[image: image10.png]






Відповідь: у=0,7





Відповідь: х=[image: image12.png]



№1146. Чому дорівнює корінь рівняння?

1) -9(6х+1)=-45(2х+2,6)



2) 0,6(2х+1)=-1,8(3х-4)

    -54х-9=-90х-117




    1,2х+0,6=-5,4х+7,2

    -54х+90х=-117+9




    1,2х+5,4х=7,2-0,6

    36х=-108





    6,6х=6,6

    х=-108:36





    х=6,6:6,6

    х=-3






    х=1

Відповідь: х=-3




Відповідь: х=1

 Домашнє завдання:

1) Повторити  п.41, правила вивчити;

2) Виконати №1141, №1147 (ПЕРЕСЛАТИ на електронну пошту)
